



### Ο Ανδρέας Λοβέρδος αποχωρεί από το ΠΑΣΟΚ

«Οι λόγοι της παραίτησής μου είναι αμιγώς πολιτικοί», αναφέρει ο πρώην υπουργός του ΠΑΣΟΚ

Σελ. 7

### ΓΙΑΤΙ Η Ν.Δ. ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΑΛΛΑΞΕΙ ΤΟΝ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΝΟΜΟ;

Η Αναθεώρηση του Συντάγματος - Το όριο εισόδου στη Βουλή στο 5% - Το όριο Αυτοδυναμίας για Κυβέρνηση στο 35% - Θα έχουμε πάλι εκλογές σε δύο χρόνια;



Σελ. 6

Σελ. 6



### Πόλος έλξης η Σαμοθράκη για τους Τούρκους

Συνεργασία του Δήμου Σαμοθράκης με την Ένωση Τουρκικών Ταξιδιωτικών Γραφείων - Θετικά σχόλια για τα μοναδικά φυσικά κάλλη του νησιού

# ΤΑ ΕΡΓΑ ΕΠΕΚΤΑΣΗΣ ΣΤΟ ΚΥΤ ΦΥΛΑΚΙΟΥ

Δεκάδες μόλις μέτρα από το χωριό Φυλάκιο του Έβρου, εκσκαφείς, φορτηγά και εργάτες δουλεύουν πυρετωδώς για την κατασκευή του Κέντρου Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΚΥΤ) επί έκτασης 70 στρεμμάτων, που θα «κουμπώσει» στην υφιστάμενη από το 2013 υποδομή - Ο Ιερός Ναός, μικρογραφία της Αγίας Σοφίας



Σελ. 7

### Τι θα πει ο Κυρ. Μητσοτάκης σήμερα στις προγραμματικές



Σελ. 4

Ο Χάρτης των Μεταρρυθμίσεων - Νέες θέσεις εργασίας - Αύξηση Μισθών - Η Ελλάδα είναι συνεπής στις υποχρεώσεις της

### Σημαντικό Συνέδριο χερσαίων μεταφορών στην Αλεξ/πολη



Το Τμήμα Οικονομικών Επιστημών του Δημοκριτείου Πανεπιστημίου Θράκης σε συνεργασία με τον Σύνδεσμο Βιοτεχνιών - Βιομηχανιών και Εξαγωγικών Επιχειρήσεων Έβρου και υπό την αιγίδα του Δήμου Αλεξανδρούπολης και του Επαγγελματικού Έβρου διοργανώνουν

Συνέχεια στην 10η σελ...

### Πυροσβεστική και Ένοπλες Δυνάμεις μπαίνουν στις διακομιδές του «Ε.Κ.Α.Β.» !!!

Δημοσιεύτηκε στην Εφημερίδα της Κυβερνήσεως η Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου (ΠΝΠ) που προβλέπει την αξιοποίηση των μέσων της Πυροσβεστικής και των Ενόπλων Δυνάμεων στον τομέα των διακομιδών του ΕΚΑΒ

Σελ. 9



Σελ. 11



### Την 2η θέση στο πανελλήνιο ΤΑΕ ΚΒΟ ΝΤΟ κέρδισε η Λαμπριάνα Ασημάκη

Με καταγωγή από τα Αμπελάκια Ορεστιάδας η 14χρονη αθλήτρια - Θα εκπροσωπήσει την Ελλάδα στο Πανευρωπαϊκό πρωτάθλημα τον Οκτώβριο στη Σερβία

### 2,2 εκατομμύρια ευρώ για την υπογειοποίηση του αρδευτικού Πέπλου-Κήπων

Δόθηκε η έγκριση από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης - Ο Δήμος Αλεξανδρούπολης προχωρεί άμεσα στην Δημοπράτηση του έργου

Σελ. 4

